

★ Ime i Prezime

★ Datum rođenja

★ Ulica i kućni broj

★ Mjesto

★ Telefon i mobitel

★ E-mail

★ Naslov pjesme

★ Izvođač/Interpret

■ Prilažem CD sa originalnom snimkom nastupa i audio snimak mog glasa koju šaljem putem pošte na adresu:

Dječji klub Dalmalino * Prvi glas Dalmacije * Josipa Jovića 22 * 21000 Split

■ Snimke šaljem u MP3 formatu na e-mail adresu dalmalino@gmail.com

■ Životopis s kratkim opisom nastupa, osvojenim mjestima...šaljem putem pošte ili e-maila.



Prijavljujem svoje sudjelovanje na Festivalu pjevača amatera PRVI GLAS DALMACIJE 2015. i potvrđujem svoju suglasnost uvjetima natječaja svojim potpisom.

★ Datum

★ Potpis

★ Potpis roditelja ili staratelja za sudionike mlađe od 18 godina

uvjeti za sudionike

★ Priređivač je Udruga "Dječji klub Dalmalino" Split.

★ Pravo sudjelovanja imaju svi natjecatelji / DJECA i MLADI u dobi od 10 do 22 godine, koji će isključivo pjevati na hrvatskom jeziku.

★ Završni dan prijave je 16.04.2015.

Festival se održava u Makarskoj, petak 12.06.2015.

★ Samo potpuni materijali s korektnim podacima i životopisom biti će odobreni.

Uz prijavni formular potrebno je:

Naslov i pjesma kao mp3 ili na CD-u. Potreban je audio snimak pjevanja glasa od kandidata bez glazbe. Snimak mora imati minimalno 2 min.

★ Prijavnicu se može poslati

putem pošte ili e-mailom na adresu dalmalino@gmail.com

★ Kandidati mogu nastupiti samo jednom kao solo, u duetu, triju ili kvartetu.

★ Dopušteno je maksimalno 22 kandidata.

Ukoliko se prijavi više kandidata, biti će izborni postupak s predžirijem koji će poslušati poslana audio snimke i odrediti 22 kandidata za natječaj.

★ Izborni postupak biti će bez prisustva javnosti i kandidata. Imena sudionika, koji ulaze u natjecanje objavit ćemo 22.04. na facebook stranici "Dječji klub Dalmalino" i "Prvi glas Dalmacije".

★ Putem e-maila svi prijavljeni kandidati biti će obaviješteni o rezultatima, organizaciji i pripremama manifestacije.

★ Generalna proba održati će se u petak 12.06., poslijepodne i obavezna je za sve.

★ Priređivač pridržava sebi prava na izmjene.

★ Odluke žirija i predžirija su nesporne.

★ Nema nikakvih pristojbi kandidata. Troškove putovanja priređivač ne preuzima.

★ Kandidat odobrava priređivaču bez opoziva vremenski neograničeno korištenje svih medija, vremenski neograničeno i bez opoziva korištenja slika, video i tonske snimke i sve digitalne formate i medije.